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老人市场为主，开发有关老人生活用的衣物和保健食品，这

是横向多元化经营战略中（ ）多元化战略 A．市场开发型 B

．产品和市场分离型 C．产品和市场关联型 D．产品开发型 

答案：［D］ 123、[单]某企业以新开拓的市场为目标，不断

生产开发名、优、特、新产品，以开拓占领新的潜在市场，

这种多元化经营战略是（ ） A．产品开发型 B．市场开发型

C．产品和市场分离型 D．产品和市场关联型 答案：［C］

124、[单]某企业以同一缝纫技术为基础，生产加工老中青、

妇女儿童、西装、休闲等各种服饰的经营战略是（ ） A．纵

向多元化 B．横向多元化 C．多向多元化 D．变向多元化 答

案：［C］ 125、[单]垂直多元化经营战略适用的企业是（ ）

A．生产产品技术关联度不强 B．生产产品资源关联度较强 C

．产品和市场范围有关联 D．产品和技术性能有关联 答案：

［B］ 126、[单]某企业以现有的产品与市场为基础，向上下

游产品扩张的经营战略是（ ） A．水平多元化 B．垂直多元

化 C．复合多元化 D．关联多元化 答案：［B］ 127、[单]企

业国际化经营向贸易、投资、生产、技术、金融一体化发展

的初始一般都是（ ） A．单一的生产型 B．多元的投资型 C

．综合的技术型 D．粗放的经营型 答案：［A］ 128、[单]某

企业已知在有关国家市场上的销售额为1000万元，税金为100

万元，税后利润为500万元，投资总额为4000万元，该企业的

投资报酬率是（ ） A．2.5% B．11.2% C．12.5% D．25% 答案



：［C］ 129、[单]企业国际化经营的初级形式是（ ） A．合

资经营 B．出口产品 C．国外装配 D．独资经营 答案：［B］

130、[单]把补偿贸易分为直接补偿、间接补偿和部分补偿按

照的是（ ） A．出口货物的差别 B．支付办法的不同 C．产

品性质的优劣 D．服务方式的好坏 答案：［B］ 131、[单]按

产品划分的全球事业部适用于其各类产品最终用途和所使用

的（ ）的公司 A．生产技术不相同 B．生产技术相同 C．能

源动力不相同 D．能源动力相同 答案：［A］ 132、[单]在企

业经营战略中表明企业在行业内具体应为哪一类特定顾客提

供产品的是企业的（ ） A．经营方向 B．战略方针 C．业务

范围 D．经营领域 答案：［D］ 133、[单]企业在多种经营战

略方案中应选择的战略方案是（ ） A．效果好又风险性大的

B．效果好又易于实现的 C．效果较差有发展前途的 D．效果

较差能立即取胜的 答案：［B］ 134、[单]控制战略的实际执

行结果，在用产出控制方法外，还可以采用的方法是（ ） A

．自我测定 B．进度检查 C．行为控制 D．投入控制 答案：

［C］ 135、[单]企业战略的局部调整是由（ ）加以调整的 A

．领导集团 B．执行单位 C．控制单位 D．职能人员 100Test 
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